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Anhang: Ergebnisse der Umfrage 

 

Die Umfrage wurde am 24.05.2019 im Eingangsbereich der Hauptbibliothek durchgeführt und umfasst 20 

Studierende. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hattest du schon mal Schwierigkeiten bei der Organisation 
von Referatsgruppen?

ja nein keine Gruppenreferate

Lernst du lieber alleine oder mit Partner?

alleine mit Partner teils/teils
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Würdest du eine App verwenden, die dir einen 

passgenauen Partner vermittelt?

ja nein


